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5/1  الف( افزایش می یابد.                    ب( از چپ به راست در این دوره خصلت فلزی به تدریج کاهش و خصلت نافلزی افزایش می یابد.

فلزی -بالاتر  –نافلزی  –ج( فرانسیم                                  د( فلزی 
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2(g)+3CO(s)4Fe I)  

  (IIواکنش نمی دهد.

(s)Ag2+2(aq))3Zn(NO II) 
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1Og]8S118Z=119: [   1Og]8S118Z=120: [        الف( 

                                          15g ب( 

 18 – 4 –پنجم  -  g ج(
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1
)آ   {𝑁+𝑃=75𝑁−𝑒=14

𝑒=𝑃−5      
→      {𝑁+𝑃=75

𝑁−(𝑃−5)=14               
→    {𝑁+𝑃=75

𝑁−𝑃=9
                
→    

Y: 1S2,2S2,2P6,3S2,3P6,4S2,3d6
                   
→       ZY=26  

             
→   ZX-ZY=33-26=7 

 فلز واسطه –ب( نافلزی 
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𝟔𝟎𝐠𝐂𝐚𝐜𝟐 ×
𝟖𝟎

𝟏𝟎𝟎
×
𝑿

𝟏𝟎𝟎
×
𝟏𝒎𝒐𝒍𝑪𝒂𝑪𝟐

𝟔𝟒𝒈𝑪𝒂𝑪𝟐
×
𝟏𝒎𝒐𝒍𝑪𝟐𝑯𝟐

𝟏𝒎𝒐𝒍𝑪𝒂𝑪𝟐
×
𝟐𝟐. 𝟒𝑳𝑪𝟐𝑯𝟐

𝟏𝒎𝒐𝒍𝑪𝟐𝑯𝟐
= 𝟏𝟏. 𝟐𝐋𝐂𝟐𝐇𝟐 

X = 66.67% 
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 زیرا توانسته به آهن الکترون داده و آن را به صورت فلز از ترکیبش با اکسیژن استخراج کند. .آلومینیم الف(

  ب(

𝒎𝒈𝑨𝒍 ×
𝟗𝟓

𝟏𝟎𝟎
×
𝟖𝟓

𝟏𝟎𝟎
×
𝟏𝒎𝒐𝒍𝑨𝒍

𝟐𝟕𝒈𝑨𝒍
×
𝟐𝒎𝒐𝒍𝑭𝒆

𝟐𝒎𝒐𝒍𝑨𝒍
×
𝟓𝟔𝒈𝑭𝒆

𝟏𝒎𝒐𝒍𝑭𝒆
= 𝟐𝟖𝟎𝐠𝐅𝐞 

m=167.183gAl≈ 𝟏𝟔𝟕. 𝟐𝒈𝑨𝒍 
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1  متاند(                  کربنج(                  کمتر از ده ب(                  159الف( 
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 چون موجب رسیدن سریع تر میوه های نارس می شود.( الف

    2III) H                     4SO2, H 4H2II) C                6H2I)Cب(                                       

         

  ج(
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5/1
 هگزان دی متیل-2و2اتیل،-4تترامتیل هپتان                        ب( -6و5و3و2اتیل،-4الف( 

 هگزن -3متیل، - 2( پ
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1 CaO 10ت(                      36H17Cپ(                        38H18Cب(                      26H12Cآ( 

1 b 11ت(                cپ(               aب(                  bالف( 

 

25/1  

 

𝒎𝒈𝑨𝒍 ×
𝟔𝟎

𝟏𝟎𝟎
×
𝟔𝟎

𝟏𝟎𝟎
×
𝟏𝒎𝒐𝒍𝑨𝒍

𝟐𝟕𝒈𝑨𝒍
×
𝟑𝒎𝒐𝒍𝑯𝟐

𝟐𝒎𝒐𝒍𝑨𝒍
×
𝟐𝒈𝑯𝟐

𝟏𝒎𝒐𝒍𝑯𝟐
×
𝟏𝑳𝑯𝟐

𝟎. 𝟑𝒈𝑯𝟐
= 𝟐𝐋(𝐇𝟐) 

m=15gAl 
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2 

 
1-g.mol𝟏𝟐 × 𝟏𝟎 + 𝟖 × 𝟏 = 𝟏𝟐𝟖=8H10C
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41  
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(29مس) ( و24( وکروم)19عنصر پتاسیم) 3 الف(  

ژرمانیم و آرسنیکعنصر2  ب(  

عدد از p عنصر بلوک 6همراه با  از عناصر واسطه داخلی (30( و روی)29عنصرمس) 2عنصر شامل 8جمعا  پ(

 36تا  31اتمی

33تا 19عنصر از عدد اتمی 15تمام فلزات و شبه فلزات دوره شامل ت(  
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رمضانی دکتر -موفق باش ید    

 


